
  

 

       

Referat fra styremøte nr. 4, onsdag 15. april 2026. 
 

Sted:  Allum 
Tid:  kl. 18.00 
 

Til stede: 
Kim Karlsen Leder, hovedutvalget Til stede 

Espen Allum Nestleder, hovedutvalget Til stede 

Bjørn Komma Kasserer, hovedutvalget Til stede 

Frode S. Aasvik Leder, fiskeutvalget Til stede 

Ida Sofie Jacobsen Leder, kvinneutvalget Til stede 

Svein Egil Komma Leder, baneutvalget Til stede 

Leif Magne Saga Leder, riflegruppa Ikke til stede 

Ole Komma Leder, haglegruppa Til stede 

Geir Arne Komma Leder, jaktutvalget Til stede 

Ole Herland Leder, ungdomsutvalget Ikke til stede 

Liv Arnhild Myrholmen Leder, PR utvalget Til stede 

Bjørn Myrholmen Vara, hovedutvalget Til stede 

Arve Vestrum Vara, hovedutvalget Til stede 

Dag Rune N. Norheim Sekretær, hovedutvalget Til stede 

 

Saksliste: 

 

Sak 28/26. Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling til dette møte.   

• Referat fra forrige møte, samt innkalling ble godkjent  

 

Sak 29/26. Økonomisk gjennomgang.  

 

• Ingen saker  

 

Sak 30/26. HMS  

 

• Ingen nye saker siden sist styremøte. 

 

Åpne saker: 

• Det foreligger foreløpig ikke noe mal fra NJFF på internkontroll. 



  

 

 

 

Sak 31/26  Ungdomsutvalget. Hva gjør vi? 

 

  Det skal gjennomføres et utvalgsmøte. Kim tar initiativ til at dette gjennomføres. 

 

Sak 32/26. Styrestruktur 

- Kim har laget et utkast. Utvalgene vurderer utkastene. Tidspunkter/frister 

legges inn. Frist: 31.mai. Sendes sekretær. 

Sak 33/26. Roar Tidemansen ønsker leie av wc på Damvannanlegget.  

- I forbindelse med minikonsert. 15 august ønskes leie av wc. 

- Vedtak: Styret stiller seg positive til dette. Leder oversender forutsetningene til 

leietaker. 

Sak 34/26. Skytekompis, eget vedlegg. 

- «Er du ny på skytebanen, eller føler deg usikker på hvordan ting fungerer? 

Kanskje du ønsker tips, råd eller litt støtte for å få en trygg og god opplevelse? 

Da er vårt tilbud Skytekompis akkurat for deg.» 

Vedtak: Styret stiller seg positive til dette. 

 

Sak 25/26.  Referatsaker 

- Antall medlemmer i HJFL pr. 13.04.26 - 593 stk. 

- Kim oppdaterer eposter og tilgang for utvalgene.  

- Hedrum U-skole kontaktet foreningen med ønske om at noen fra foreningen 

stilte for å fortelle litt/evt. stand. PR kjøper inn flagg med logo. 28.april. Styret 

stiller seg positive til dette. Det avklares hvem fra utvalgene som kan stille. 

Reklameartikler/premie/enkle konkurranser vurderes. 

 

 

Sak 26/26. Rapport fra utvalgene. 

a. Fiskeutvalget. 

- Setter ut fisk i juni Damvann, Store og Lille Movann, Store Limtjønn og 

Øksenholttjønna. Det kjøpes inn fisk for ca. kr. 8000 kr. 400 fisk. Det 

prøvefiskes noe på forhånd. 

- Åpning av Damvann.  

- Båter legges ut fortløpende. Bedre info rundt Hedrum sine båter på 

hjemmesiden vurderes. Nyhetsbrev ang. båtene repostes.  

- Perfish-app for kjøp av fiskekort. Styret stiller seg positive til dette som en 

prøveordning over et par år.  

 

b. Jaktutvalget.  

- Jegerprøva avholdes 15.04.26. 11 deltakere. 

- Det er åpnet for blodsporprøver (1.juni) og fersksporprøver (1.juli). Terminlister 

hos NKK. (Norsk kennel klubb).  

 



  

 

c. Ungdomsutvalget 

-  

 

d. Kvinneutvalget 

- Ingen aktivitet siden sist 

 

e. PR utvalget 

- Arrangementer legges ut på nett. 

 

f. Baneutvalget. 

- Avholdt møte 13.04.26. I hovedsak gjaldt dette vedlikehold/utbygging av 

klubbhus samt veivedlikehold.  

- Oppstart på banene 4.mai. 

 

g. Rifle 

- Ingen aktivitet siden sist. 

 

h. Hagle 

- Ingen aktivitet siden sist. 

 

Sak 27/25 Eventuelt 

- Årsmøtet i NJFF avholdt. Hedrum Jeger og Fisk sitt forslag til økning av 

aktivitetsfondet ble vedtatt. 3 delegater fra Hedrum deltok. 

 

Møte hevet: Kl. 20.20     Referent: Dag Rune N. Norheim 

 

 

 
 
 


